



Уголовное дело об убийстве 2-х мужчин, совершенное в 2003 году в Архангельской области, направлено в суд.



Следственным комитетом Российской Федерации продолжается планомерная работа по раскрытию преступлений «прошлых лет», по которым лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых, не установлены.

22 сентября 2021 года заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом в Санкт-Петербурге проведено оперативное совещание с руководством и сотрудниками следственного управления СК России по Архангельской области и отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

Был заслушан ряд уголовных дел, в частности возобновленное в 2021 году по поручению Александра Владимировича Клауса уголовное дело, возбужденное в 2003 году по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство 2-х и более лиц) по факту обнаружения в одном из поселков трупов 2-х мужчин с резаными ранами в области шеи.

В рамках долгой и кропотливой работы по раскрытию неочевидного преступления следователями следственного управления по Архангельской области СК России была



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установлена возможная причастность к совершению преступлений мужчины 1979 года рождения, в настоящее время отбывающего наказание в виде пожизненного лишения свободы за убийство 4-х граждан.

В ходе совещания Александром Владимировичем Клаусом были заслушаны сотрудники следственного управления, тщательно изучены материалы уголовного дела, выявлены препятствующие окончанию расследования обстоятельства и в целях их устранения даны подробные указания о проведении конкретных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, экспертных исследований.

В результате активизации следственной деятельности при взаимодействии с сотрудниками Криминалистического центра СК России, а также регионального УМВД России и выполнения указаний данный мужчина 1979 года рождения был полностью изобличен в совершении двойного убийства. Благодаря грамотно выстроенной тактике проведения допросов и иных следственных действий, брат обвиняемого, бывший свидетелем преступления, дал обличающие родственника показания, а сам обвиняемый признался в совершении особо тяжкого преступления. Сообщенные сведения подтвердились иными доказательствами по делу.

Следствием установлено, что ночью 09 июля 2003 года обвиняемые, бродяжничая, прибыли в один из малознакомых поселков Архангельской области, где попросили о ночлеге ранее незнакомых им мужчин. В дальнейшем в ходе совместного распития алкогольных напитков обвиняемый совершил их убийство, после чего вместе с братом с места происшествия скрылся.

31 октября 2021 года уголовное дело по обвинению мужчины 1979 года рождения по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1625574>